
4 de 5 
docentes dicen que
se esfuerzan en
diseñar nuevas ideas 
para la enseñanza

del profesorado a�rma que la enseñanza
fue su primera opción profesional

69%  
de los docentes 

son mujeres

DOS TERCIOS

59%

Escuchando al Docente

de los docentes trabajan en una 
escuela donde al menos

1 de cada 10 estudiantes 
no habla la lengua de enseñanza en casa

y/o tienen un origen migrante

del profesorado se sienten con�ados
en su habilidad de manejar los retos 
de un grupo multicultural

DOS TERCIOS

de los docentes citan la oportunidad de 
in�uir en el desarrollo infantil y contribuir 
a la sociedad como una de sus principales
motivaciones para incorporarse a la docencia

90%90%

de los docentes 
participaron en  
observación y tutoría

de los docentes
participaron en
cursos y seminarios

PROFESIÓN

20%20%

70%44%

53%
de los maestros dejan 
que sus estudiantes 

utilicen las TIC’s 
(Tecnologías de la Información y Comunicación)

para proyectos o en clase

de los docentes y directores
participaron en al menos

una actividad de desarrollo 
profesional en el último año

90%90%

Estudio Internacional Sobre la Enseñanza y el Aprendizaje (TALIS)

Tea ching & Learning

Cerca del

de los docentes 
son hombres

53%

esto es 
cierto para

“Un niño, un profesor, 
un libro y una pluma 
pueden cambiar al mundo”
— Malala Yousafzai

“La sociedad es unidad en la diversidad

— George Herbert Mead

“Preparar a los estudiantes para
su futuro, no para nuestro pasado” 
— Andreas Schleicher

“Enseñar es 
aprender dos veces” — Joshep Joubert


